



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• В «список Магнитского» могут включить депутатов, одоббивших запрет на усыновление.....	3
• Исламизм победил: большинство египтян поддержало на референдуме новую конституцию страны.....	3
• Никонов: включение депутатов в «список Магнитского» может стать дипломатическим скандалом.....	3
• Около 60 участников несанкционированной акции задержаны в Санкт-Петербурге.....	4
• В московских школах могут отменить занятия из-за сильных морозов.....	5
• Собянин: Стадион «Лужники» будет реконструирован.....	5
• Египетский суд в январе может пересмотреть приговор Мубараку.....	5
• Следственный комитет проводит проверку по факту аварии на ТЭЦ в Туве.....	5
• В Минске стартовали новогодние гуляния.....	6
• В акватории Чёрного моря произошло землетрясение в 5,5 баллов.....	6

Материалы агентства

В «список Магнитского» могут включить депутатов, одоббивших запрет на усыновление

Белый дом США 22 декабря опубликовал на своём сайте петицию с призывом включить в «список Магнитского» российских парламентариев, проголосовавших за запрет усыновления детей из России американцами. Для того, чтобы петицию рассмотрела администрация президента США **Барак Обамы**, она должна набрать 25 тысяч подписей до 20 января. Между тем, к настоящему моменту документ собрал уже более 26 тысяч подписей.

Мы, нижеподписавшиеся, разгневаны действиями российских законодателей, которые переступили все возможные границы человечности, ответственности и здравого смысла и решили поставить под угрозу жизни и благополучие тысяч российских сирот, некоторые из которых, являясь больными или инвалидами, могут быть лишены шанса на выживание, если запрет на международное усыновление вступит в силу», — говорится в петиции.

Подписавшиеся призывают администрацию президента США идентифицировать тех, кто причастен к принятию этого законопроекта, как подпадающих под действие «закона Магнитского», и «включить их в соответствующий список».

При этом, принятие «закона Магнитского» в петиции называется «глубоко пророссийским шагом, который поможет российским гражданам привлечь лиц, вовлечённых в коррупцию и нарушение прав человека, к правосудию».

Напомним, что Госдума 21 декабря одобрила законопроект, который должен стать ответом на принятый в США «акт Магнитского». В качестве одной из мер документом вводится запрет на усыновление гражданами США детей из России. Данная мера вызвана безнаказанными убийствами и увечьями, которым подвергаются усыновлённые российские дети в США. При этом запрещается деятельность на территории РФ органов и организаций по подбору и передаче детей на усыновление гражданам США. Кроме того, от имени России прекращается действие соглашения с США о сотрудничестве в области усыновления, подписанного в Вашингтоне 13 июля 2011 года.

Постоянная ссылка: <http://www.iarex.ru/news/32472.html>

Исламизм победил: большинство египтян поддержало на референдуме новую конституцию страны

Более 60% египтян, принявших участие в референдуме по проекту новой конституции страны, высказались в поддержку документа. Об этом 23 декабря сообщают местные СМИ.

Согласно озвученным предварительным данным, по итогам двух этапов референдума, завершившегося 22 декабря, проект нового основного закона поддержали около 64% избирателей — 10,655 млн человек, против высказались 36% — 6,029 млн человек. Явка на втором этапе голосования составила около 30%.

Напомним, что в ходе первого этапа плебисцита, который состоялся 15 декабря, за новую конституцию проголосовали 57% избирателей, против — 43%. Явка составила порядка 32%.

Официальные итоги референдума, как ожидается, будут обнародованы в понедельник, 24 декабря, на специальной пресс-конференции Высшей избирательной комиссии в Каире.

В случае одобрения египтянами новой конституции в ближайшие несколько месяцев в стране должны будут пройти парламентские выборы, после чего формирование новых государственных структур будет завершено.

Постоянная ссылка: <http://www.iarex.ru/news/32473.html>

Никонов: включение депутатов в «список Магнитского» может стать дипломатическим скандалом

Если американские власти примут решение включить российских парламентариев в «список Магнитского», ситуация окажется «на грани» осложнения дипломатических отношений. Об этом заявил депутат Госдумы, член высшего совета партии «Единая Россия» **Вячеслав Никонов**, комментируя опубликованную на сайте Белого дома петицию, передаёт корреспондент **IA REX**.

«Естественно, никто никому не запрещает собирать подписи против тех, кто голосовал за закон о защите прав граждан

России за рубежом. Думаю, если бы у нас начали собирать подписи за запрет на въезд для тех, кто принял „закон Магнитского“, мы бы эти подписи тоже достаточно быстро собрали», — приводит слова депутата пресс-служба «Единой России».

В то же время, Никонов отметил, что, если США действительно составят список невыездных российских парламентариев, то «это очень серьезно». «Закон не принят. Не было прецедента в мировой истории, чтобы кого-то подвергали санкциям за то, что он голосовал в парламенте. Это будет первый в истории прецедент», — подчеркнул он.

«Считать всех голосовавших депутатов нарушителями прав человека довольно странно и смешно, потому что они никакие права не нарушали. Но если это войдет в практическую плоскость, то может стать серьезным дипломатическим осложнением, потому как в этом случае симметричный российский ответ может привести к очень большим неприятностям», — отметил депутат.

«Пока непонятно, что это за инициатива и чья она, поэтому говорить об ответных мерах пока рано и проблемы надо решать по мере того, как они поступают», — добавил при этом Никонов.

Белый дом США 22 декабря опубликовал на своём сайте петицию с призывом включить в «список Магнитского» российских парламентариев, проголосовавших за запрет усыновления детей из России американцами. Для того, чтобы петицию рассмотрела администрация президента США **Барак Обама**, она должна набрать 25 тысяч подписей до 20 января. Между тем, к настоящему моменту документ собрал уже более 29 тысяч подписей.

21 декабря Госдума одобрила законопроект, который должен стать ответом на принятый в США «акт Магнитского». В качестве одной из мер документом вводится запрет на усыновление гражданами США детей из России.

Данная мера вызвана безнаказанными убийствами и увечьями, которым подвергаются усыновлённые российские дети в США.

При этом запрещается деятельность на территории РФ органов и организаций по подбору и передаче детей на усыновление гражданам США. Кроме того, от имени России прекращается действие соглашения с США о сотрудничестве в области усыновления, подписанного в Вашингтоне 13 июля 2011 года.

Постоянная ссылка: <http://www.iarex.ru/news/32474.html>

Около 60 участников несанкционированной акции задержаны в Санкт-Петербурге

Около 60 человек задержаны в ходе пресечения несогласованного митинга на Пионерской площади в Санкт-Петербурге. Об этом 23 декабря сообщает пресс-служба ГУ МВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Уточняется, что «несогласованное публичное мероприятие было посвящено требованию объективного расследования обстоятельств гибели петербуржца **Григория Кочнева**, скончавшегося от ножевых ранений 17 декабря 2012 года на Кольцевой автодороге».

19 декабря в Следственном комитете сообщили, что после дорожной аварии на участке КАД в Красносельском районе «один из водителей 1975 года рождения вышел из автомобиля, достал нож и нанес себе пять ударов в грудь, от которых скончался». Между тем, позднее в социальных сетях со ссылкой на друзей погибшего начала распространяться информация о том, что речь идёт не о самоубийстве, а об убийстве Григория Кончева другим водителем.

Спустя два дня стало известно, что по факту произошедшего на Кольцевой автодороге возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 УК РФ «Убийство».

«В соответствии с уголовно-процессуальным законодательством следственными органами возбуждено уголовное дело и проводится расследование, — отмечают в пресс-службе. — Однако, вероятно, присутствие на Пионерской площади сотрудников полиции, обеспечивающих общественный порядок, стало причиной того, что ряд требований по объективному расследованию обстоятельств гибели Григория Кочнева почему-то был адресован ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области».

Сообщается, что сотрудники полиции провели с собравшимися разъяснительную беседу, в том числе и об административной ответственности за нарушения законодательства о порядке проведения публичных мероприятий.

«Однако, однократные законные требования полиции прекратить несогласованный митинг были проигнорированы. В результате в отделы полиции доставлено около 60 человек. В настоящее время с ними проводится разбирательство, решается вопрос о привлечении к административной ответственности», — говорится в сообщении.

Постоянная ссылка: <http://www.iarex.ru/news/32475.html>

В московских школах могут отменить занятия из-за сильных морозов

В связи с сильными морозами в столичных школах могут быть отменены учебные занятия. Об этом сообщает пресс-служба Департамента образования Москвы, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

«Управлением Роспотребнадзора по городу Москве рекомендовано Департаменту образования города Москвы при снижении температуры наружного воздуха до минус 25°C и ниже занятия в школах отменить», — говорится в сообщении.

При этом, в рекомендациях по режиму работы общеобразовательных учреждений в период отмены занятий департамент указывает на необходимость «предусмотреть возможность использования дистанционных образовательных технологий, интернет-ресурсов учреждений (сайт, электронная почта и другие), а также мобильной связи при организации индивидуальных консультаций и дополнительного образования обучающихся».

В случае необходимости организации работы с детьми, чьи родители в силу своей занятости на работе, не могут их оставить дома, образовательные учреждения должны будут организовать индивидуальные, индивидуально-групповые и групповые занятия, подчёркивают в департаменте.

Постоянная ссылка: <http://www.iarex.ru/news/32476.html>

Собянин: Стадион «Лужники» будет реконструирован

Столичный стадион «Лужники» будет значительным образом реконструирован. Об этом 23 декабря сообщил мэр Москвы **Сергей Собянин**.

«Лужники» — это «намоленное» место. Там создана транспортная инфраструктура, он находится в окружении других спортивных объектов. Стадион останется на том же самом месте. Но, конечно, он требует серьёзной реконструкции», — сказал мэр в эфире телеканала «Россия 1».

Напомним, что в середине декабря появились слухи о планируемом сносе стадиона, однако затем эта информация была опровергнута столичной мэрией.

Постоянная ссылка: <http://www.iarex.ru/news/32477.html>

Египетский суд в январе может пересмотреть приговор Мубараку

Кассационный суд Египта назначил на 13 января окончательное принятие решения по апелляции бывшего президента страны **Хосни Мубарака** и экс-министра внутренних дел **Хабиба аль-Адли**, отбывающих пожизненное заключение.

Пересмотра приговора требуют как сторона защиты, так и прокурор, настаивающий на его ужесточении. Ранее представители следственных органов заявили, что при вынесении решения судом были учтены лишь события, происходившие в центре Каира, но за кадром осталось имевшее место в других египетских провинциях. В данной связи не исключается, что пожизненное заключение для бывшего руководства страны может быть заменено на смертную казнь.

Напомним, что приговор Мубараку и аль-Адли были вынесен в июне этого года. Они признаны виновными в том, что отдали приказ использовать боевые патроны при разгоне демонстрантов во время народных волнений в стране в начале 2011 года. Всего за период революционных событий в Египте погибло около 850 человек, несколько тысяч человек получили ранения.

Постоянная ссылка: <http://www.iarex.ru/news/32478.html>

Следственный комитет проводит проверку по факту аварии на ТЭЦ в Туве

Органами Следственного комитета по Республике Тыва начата доследственная проверка по факту аварии на ТЭЦ, оставившей в 40-градусный мороз без тепла посёлок с населением более 3 тысяч человек. Об этом 23 декабря сообщает пресс-служба СК РФ, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Авария на ТЭЦ посёлка Хову-Аксы Чеди-Хольского района республики произошла 20 декабря. «В настоящее время в посёлке разморожено 45 домов, под отключение теплоснабжения попали 103 дома, с населением 3303 человек, из них 1386 детей. Население посёлка Хову-Аксы состоит из 3750 человек, при этом отселено 1058 человек, включая 329 детей. В восьми пунктах временного размещения находится 220 человек, из них 89 детей», — сообщают в ведомстве.

В ходе проверки следствие намерено дать правовую оценку действиям должностных лиц на наличие или отсутствие признаков преступления, предусмотренного частью 1 статьи 293 УК РФ «*Неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей, если это повлекло причинение крупного ущерба или существенное нарушение прав и законных интересов граждан*».

«В настоящее время на место происшествия выехала следственная группа для производства неотложных следственных действий. По результатам проверки будет принято процессуальное решение», — говорится в сообщении Следственного комитета.

Постоянная ссылка: <http://www.iarex.ru/news/32479.html>

В Минске стартовали новогодние гуляния

В Минске 23 декабря стартовали новогодние гуляния. Празднества начались с традиционного шествия Дедов Морозов и Снегурочек, передаёт корреспондент [IA REX](#).

Путь от Октябрьской площади до Минского дворца спорта колонна проделала примерно за 40 минут, после чего все присутствующие стали зрителями первой в нынешнем сезоне новогодней программы. Жители и гости Минска увидели танцы сказочных персонажей под гармонь, огненное файер-шоу, акробатические трюки, выступления любительских и профессиональных коллективов.

Всего на праздничные дни в белорусской столице запланировано более 120 культурно-развлекательных мероприятий. В новогоднюю ночь будет работать около 30 открытых площадок. Наиболее крупные из них - у здания Национальной библиотеки, возле Минского ледового дворца и Минского дворца культуры и спорта железнодорожников.

Постоянная ссылка: <http://www.iarex.ru/news/32480.html>

В акватории Чёрного моря произошло землетрясение в 5,5 баллов

Землетрясение интенсивностью 5,5 баллов произошло 23 декабря в акватории Чёрного моря. Об этом сообщает пресс-служба МЧС по Краснодарскому краю, передаёт корреспондент [IA REX](#).

«По данным Обнинской сейсмостанции в 17:45 зарегистрировано сейсмособытие интенсивностью 5,5 баллов. Эпицентр находился в акватории Черного моря в районе Абхазии, южнее Сухуми», — говорится в сообщении.

По данным ведомства, пострадавших и разрушений нет. «На месте работает четыре оперативных группы из числа сотрудников МЧС по уточнению обстановки», — сообщает пресс-служба.

Между тем, землетрясение ощутили также жители Сочи. Как сообщила журналистам руководитель сейсмической станции Сочи **Елена Карпович**, сила подземных толчков достигала 6 баллов.

Постоянная ссылка: <http://www.iarex.ru/news/32481.html>